



# Zamojski Szpital Niepubliczny Sp. z o.o.

22-400 Zamość, ul. Peowiaków 1  
tel. 084 677-50-00, fax 084 638-51-45  
www.szpital.com.pl e-mail: zamosc@szpital.com.pl



Zamość, dn. 2012-06-06

## Do Wszystkich Zainteresowanych Wykonawców

Dot. Przetargu nieograniczonego nr 14/PN/12 na Usługę odbioru, transportu i utylizacji odpadów medycznych

### WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

Zamojski Szpital Niepubliczny Sp. z o.o. w Zamościu, zgodnie z art. 38 ust.1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia i odpowiada na pytania.

#### Pytanie 1

W rozdziale V SIWZ Zamawiający w punkcie 1, lit. a) określił, że „.....Decyzja musi być ważna przez okres trwania zamówienia(....)”

Niektóre z firm zajmujących się unieszkodliwianiem odpadów posiadają wydane decyzje, których okres ważności będzie obejmował np. jedynie część okresu trwania umowy. Decyzje zostały wydane kilka lat temu i zgodnie z art. 188 Prawo Ochrony Środowiska na maksymalny okres 10 lat. W trakcie trwania ewentualnej umowy z Zamawiającym Wykonawca otrzyma kolejną decyzję, zapewniając ciągłość uprawnień.

W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem:

Czy Zamawiający żąda decyzji ważnej przez cały okres trwania umowy już w dniu składania ofert?

Jeśli tak, to takie żądanie stałoby w sprzeczności z art. 7 Ust. 1 Ustawy Pzp, zdecydowanie zawężając krąg potencjalnych Wykonawców, ograniczając uczciwą konkurencję, uniemożliwiając udział w przetargu Wykonawcom, którzy posiadają stosowne decyzje wydane przez właściwe organy administracyjne zgodnie z obowiązującym prawem.

#### Odpowiedź:

##### Zamawiający zmienia zapisy siwz w zakresie:

-Rozdziału: V. Opis warunków udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tych warunków

było:

- a) posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania;

##### Opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tego warunku.

*Warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca przedstawi decyzję wydaną przez właściwy organ państwowy, zezwalającą na prowadzenie gospodarki odpadami tj. na transport, zbieranie i unieszkodliwianie odpadów będących przedmiotem zamówienia. Decyzja musi być ważna przez okres trwania zamówienia.*

Ocena spełnienia powyższego warunku zostanie dokonana w oparciu o złożone przez Wykonawcę dokumenty.

jest:

- a) posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania;

##### Opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tego warunku.

*Warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca przedstawi decyzję wydaną przez właściwy organ państwowy, zezwalającą na prowadzenie gospodarki odpadami tj. na transport, zbieranie i unieszkodliwianie odpadów będących przedmiotem zamówienia. Decyzja musi być ważna przez okres trwania zamówienia. Jeżeli zezwolenie obejmuje okres krótszy niż okres realizowanej umowy*

Wykonawca zobowiązuje się do przekazania Zamawiającemu kolejnego zezwolenia zapewniającego ciągłość uprawnień.

Ocena spełniania powyższego warunku zostanie dokonana w oparciu o złożone przez Wykonawcę dokumenty.

## Pytanie 2

Zamawiający w rozdziale IV, pkt. 1, ppkt.2 określił wymóg, że:

„(...)W przypadku wykonawców z poza województwa lubelskiego wymaga się aktualnej zgody na odbiór odpadów wytwarzanych na terenie województwa lubelskiego lub obejmującego teren całej Polski. Zezwolenie musi być ważne przez cały czas trwania umowy(...)”.

Prosimy o doprecyzowanie wyżej cytowanych zapisów lub ich usunięcie.

Żądanie decyzji/zezwoleń jest wystarczające, ponieważ już uprawnia do odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów będących przedmiotem zamówienia. Decyzje na zbieranie, unieszkodliwianie uprawnia do zbierania i unieszkodliwiania odpadów w spalarni eksploatowanej przez Wykonawcę, decyzja na transport uprawnia do transportowania odpadów na terenie całej Polski. Decyzje/zezwolenia są wydawane dla lokalizacji, w których dany Wykonawca prowadzi zbieranie lub unieszkodliwianie odpadów, nie są wydawane dla lokalizacji z których odpad mógłby być odbierany.

Wg naszej wiedzy nie ma właściwej instytucji zezwalającej na odbiór odpadów z konkretnych województw, przez którą wydawane byłyby „zgody na odbiór odpadów wytwarzanych na terenie województwa lubelskiego”. Prosimy o wskazanie instytucji, w której można uzyskać q/w zgodę, jeśli Zamawiający podtrzymuje wymóg dołączenia do oferty takiej zgody.

**Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy siwz w rozdziale IV, pkt. 1, ppkt. :**

było:

W celu potwierdzenia posiadania uprawnień w zakresie objętym zamówieniem - Decyzja /\_zezwolenie właściwego organu na zbieranie, transport i unieszkodliwianie odpadów uwzględniającą, co najmniej wszystkie kody odpadów stanowiących przedmiot zamówienia. W przypadku wykonawców z poza województwa lubelskiego wymaga się aktualnej zgody na odbiór odpadów wytwarzanych na terenie województwa lubelskiego lub obejmującego teren całej Polski. Zezwolenie musi być ważne przez cały czas trwania zamówienia.

jest:

W celu potwierdzenia posiadania uprawnień w zakresie objętym zamówieniem - Decyzja /\_zezwolenie właściwego organu na zbieranie, transport i unieszkodliwianie odpadów uwzględniającą, co najmniej wszystkie kody odpadów stanowiących przedmiot zamówienia. Zezwolenie musi być ważne przez cały czas trwania zamówienia. Jeżeli zezwolenie obejmuje okres krótszy niż okres realizowanej umowy Wykonawca zobowiązuje się do przekazania Zamawiającemu kolejnego zezwolenia zapewniającego ciągłość uprawnień.

Pozostałe zapisy siwz pozostają bez zmian.